



## 李纪恒：把和林格尔新区打造成改革开放先行区和经济发展增长极

**新报讯** 2月24日上午，内蒙古和林格尔新区揭牌仪式在盛乐现代服务业集聚区企业总部楼隆重举行。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒为新区揭牌并作重要讲话，强调要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以勇立潮头的豪气、勇往直前的锐气、勇攀高峰的志气，全力抓好、加快推进和林格尔新区开发建设，努力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

自治区党委副书

记、自治区主席布小林揭牌。自治区领导任亚平、李佳、曾一春、刘奇凡、罗永纲、杜梓和自治区高级人民法院院长胡毅峰出席揭牌仪式。自治区党委书记、自治区人大常委会主任李纪恒主持揭牌仪式。自治区党委书记、自治区人大常委会主任李纪恒主持揭牌仪式。自治区党委书记、自治区人大常委会主任李纪恒主持揭牌仪式。

李纪恒在讲话中指出，谋划和推进新区建设，对一个地方提升战略地位、提高发展水平，意义重大、影响深远。建设和林格尔新区，有利

于打造引领全区经济发展的新引擎，打造绿色循环低碳发展的示范区，打造体制机制创新的试验田，打造全方位对内对外开放的新高地，打造城乡区域协调发展的新样板，是牵一发而动全身、落一子而活全局的大战略、大布局、大创举。各地各部门特别是呼和浩特市要深刻认识建设和林格尔新区的重大意义，把新区建设作为打造祖国北疆亮丽风景线战略性任务、标志性工程和开拓性项目，举全区全市之力，借全国之力，尽快推

动新区开发建设取得实质性、突破性成效。

李纪恒强调，起跑决定后程，开局影响全局。今年是新区建设的启动之年，要按照“一年起步、三年成型、五年上水平、十年大跨越”的目标，坚持规划引领、科学绘制新区发展蓝图，坚持基础先行、集中力量推进基础设施建设，坚持转型升级、大力培育现代产业，坚持改革创新、当好全区全面深化改革的“排头兵”和“试验田”，坚持开放带动、打造全方位对内对外开放的新高地，高起点、大

手笔、快节奏地做好各项工作，务求实现新区开发建设坚实起步、精彩开局，为新区长远发展蓄力造势、夯基垒台。

李纪恒强调，要切实加强对和林格尔新区开发建设的组织领导。新区建设领导小组要搞好统筹协调，指导和管好新区规划建设的各方面工作。呼和浩特市委、市政府要健全工作机制，完善配套措施，全力推进新区建设。新区党工委、管委会要扎实抓好新区规划编制、基础设施建设、重大项目落地、投融资平台建设

等工作。要创新管理体制，加快建立精简高效、责权一致、建管一体、执行有力的新区管理体制。要发扬艰苦奋斗、攻坚克难的创业精神，强化立说立行、雷厉风行的执行意识，提倡一线落实、一线干事的工作方法，抓好反腐倡廉建设，让新区成为干事创业的热土、风清气正的净土。

部分区外院士专家、大学校长、企业负责人等嘉宾出席揭牌仪式。揭牌仪式前还进行了一系列签约活动。

(日新)



### 扮靓城市

2月24日，园林管理局工作人员正在对景观带的绿植进行修剪养护。呼和浩特市要大力推进城市湿地、城市园林、城市绿地、城市绿道等建设，全面提升“三环两带”、出城口等重点区域绿化水平，年内要新增公园、游园10个，新增城市绿地5000亩，一系列举措将让这个城市越来越美。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 王晓博

6版 时隔8年再修改

新版医保目录新增339个药品

7版 马来西亚警方：

死亡朝鲜男子检出神经毒剂

